

坚持问题导向 提高行动效果

市政府调度“真情结对、精准服务”专项行动

本报讯 今年4月开始的市直26个重点单位和部门与26个骨干企业结对,开展“真情结对,精准服务”专项行动,共帮助企业解决用地、用电、资金、手续办理、费用减免等各类问题34项,成效初显,但仍需进一步加大服务力度。6月20日上午,市政府就此召开专题调度会,对专项行动进行调度。副市长彭华松出席会议。

调度坚持问题导向,对当前工作中

存在的情况不清楚、服务不深入、问题不解决、汇报不真实等问题进行细致梳理,列出清单,对症下药。

市政府要求,各责任单位要进一步深化对专项行动的思想认识,真正带着感情去企业找准问题,解决问题,部门联动,群策群力,提供有效服务。要加强学习,学习经济知识和市场规律,向书本学、向政策文件学、向企业家学。要推动“放管服”改革,加强作风建设,进一步优

化项目建设环境,努力实现招商引资向招商选资的转变。要加强调度,强化考核,科学分解任务,明确时限,定期通报工作进展,弘扬先进,督促后进,切实提高行动效果。

同时,各企业要抓住“产业兴邵”的发展机遇,切实务实业做正事,全力搞好自身的生产经营,实事求是做项目强实体,主动对接政府帮扶工作组,保障专项行动的顺利开展。(朱杰 肖林 陈旻阳)

做细做实各项工作 打赢脱贫攻坚硬仗

本报讯 6月19日下午,副市长、市公安局党委书记、局长谭学军到市公安局扶贫点大祥区罗市镇凤凰村调研指导驻村扶贫工作。谭学军指出,要将精准扶贫工作做细做实,坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗。

谭学军一行首先来到凤凰村村部,听取市公安局驻村帮扶工作组及罗市镇、凤凰村扶贫工作汇报,实地察看了饮水工程建设,并到扶贫结对帮扶对象覃干强、李儿秀家进行走访慰问。

谭学军强调,市公安局扶贫办要结合凤凰村的实际情况,引导村民发展蔬菜种植、家禽家畜养殖等特色产业,邀请专家对无花果、玫瑰花等新产业进行实地探讨研究,探索产业发展、经济发展的新路子,科

学实现产业规模化发展,不断拓展贫困户收入来源。

自2015年5月市公安局扶贫工作组开展驻村帮扶工作以来,帮助凤凰村硬化组道4.17公里、山塘3口、村部大坪400平方米,新增变压器1台,配发垃圾桶100个,聘请保洁员10人,安装广播9个和太阳能路灯71杆,协调行业部门资金维修水库1座、硬化水渠干道1700米,30KW光伏发电项目建设竣工,结对帮扶贫困人口86户278人,至2016年底已脱贫33户116人。

(邓琛玲 实习生 李亭亭)



6家邵阳企业羊城精彩亮相

本报讯 6月14日至17日,在广州举办的第六届中国广州国际食品食材展览会上,湖南省天香生物科技有限责任公司、邵阳市湘土情生态农业科技开发有限公司等6家邵阳企业的70多种产品精彩亮相。这是市贸促会为帮助企业拓展市场搭建的又一活动平台。

本届展览总展览面积达40000平方米,有22个国家和地区共计1000多家企业参展,其中国内16个省市组团参展。为组织动员邵阳企业参加,市贸促会深入20多家产品竞争优势明显的企业进行现场推介,并利用微信向我市100多家对口企业

宣传推介,最后因展位限制,精挑细选了6家企业参加。同时,市贸促会主动一对一协助企业设计展位,填写专场配对洽谈报名表,印制企业宣传资料和名片,认真做好参展各项准备工作。展览期间,6家企业展品被抢购一空,接待咨询了解的客户500多人,与香港域氏贸易行有限公司等111家企业进行了合作洽谈,还应邀参观访问了广州市起秀信息科技有限公司(垂直购平台开发公司)等8家企业,签订了区域代理、批发销售、委托加工等合作协议7个,协议金额224万元,达成合作意向11个,意向金额800多万元。(马剑敏 刘谋煌)

4条娃娃鱼金童山安新家

本报讯 6月20日,城步苗族自治县林业局、森林公安局5名森保、刑警工作人员,深入金童山国家级自然保护区徒步寻找娃娃鱼最佳繁衍生息地,最终将近期野生动物保护专项行动中收缴的4条娃娃鱼放生至该自然保护区腹地水域一奇山寨河域。

娃娃鱼学名大鲵,是极其珍贵的国家二级保护两栖野生动物,喜欢栖息于水质清澈、含沙量不大,并且有回流水的洞穴中。

近年来,城步苗族自治县加大了

森林资源保护管理力度,县人民政府年初下发了《关于禁止猎捕陆生野生动物的通知》,责成县林业局、森林公安局不定期开展“进乡镇、进市场、进餐馆”的宣传活动,积极开展野生动物保护专项行动,对贩卖、经营野生动物等违法行为进行有效打击。

民警提醒广大群众,保护生态环境是我们每个公民应尽职责,切勿非法捕捉、猎杀、出售、购买、利用国家重点保护野生动物及其制品。

(戴龙柱 唐力山 李中日)

邵东严查化妆品违法行为

本报讯 “请您出示化妆品生产企业卫生许可证和产品检验报告。”6月14日上午,邵东县食品药品监督管理局执法人员正在对邵东县城某化妆品店进行检查。

今年4月上旬起,该局对邵东县城各保健食品化妆品批发市场、专卖店、药店、美容院、美容美发机构、大型连锁超市和商场等进行专项整治,

重点检查是否有证经营、进货渠道是否正规,是否索票索证等。到目前为止,该局已出动执法人员122人次,检查经营单位80家。检查中发现,有32家化妆品店存在索票索证不齐全,执法人员当即下达《责令整改通知书》,并对4起贩卖假冒伪劣及超过保质期产品进行立案查处。

(罗群花 唐艳琳)



原在浙江宁波办厂的邵阳县下花桥镇周家村农民企业家王辉、郭嫦娥夫妇,于2016年3月将变压器电子元件厂先后落户邵阳县塘渡口、五峰铺等镇乡村,方便当地30余名农妇在做工之余兼照顾孩子、老人。图为6月15日,一位女工正接受业主郭嫦娥(左二)变压器元件制作的技能培训。黎建成 蒋楚敏 摄影报道

北塔区干群合力 落实“门前三包”

本报讯 6月18日,北塔区城管执法局执法人员到辖区主次干道检查“门前三包”落实情况,督促店铺商家配合整治。当天,城管队员处罚了鱼苗场、江北大市场内未落实“门前三包”的店铺9家,登记保存物品16件。

今年以来,该区以执法服务、商户“门前三包”、市民监督的“共建共管”原则为主线,致力将魏源路、西湖北路、资江北路打造为“门前三包”责任制管理示范街。全区将主次干道划分为5个网格,每个网格由辖区城管中队队长任街长,“承包”示范街市容管理责任,一方面,分片合理配置网格员巡查力量,发现问题及时处置到位;另一方面,街长向社会公示联系方式及责任范围,接受公众监督。该区还延伸示范街的触角,加强对辖区内背街小巷的检查力度,建立流动占道经营商户信息台账,在人口密集区域增加疏导点,引导流动摊贩堂堂正正做生意。

目前,全区共签订承诺书1500多份。“门前三包”清风,让众多商家居民把北塔当成了自己的家。李女士在江北广场经营早餐店10多年,她高兴地说:“现在环境卫生好了,工作舒服了,生意也好多了。”(李忠华 姜卫中)

新邵开展绿书签进校园活动

本报讯 6月15日,新邵县“扫黄打非”领导小组办公室联合县文体广新民宗局、县教育局、县文化市场综合执法大队和新华书店,在该县新航中学开展“扫黄打非·护苗2017”绿书签进校园系列宣传活动。

活动以“远离有害出版物,多读书读好书”为主题,通过悬挂横幅、免费赠书、推荐优秀图书目录、发放绿书签、加入“绿书签”签名活动等形式,引导广大青少年绿色阅读、文

明上网,自觉抵制淫秽色情、侵权盗版等有害出版物及不健康网站的侵蚀,养成多读书、读好书及健康的阅读习惯。

活动中,有关部门向学生们发放绿书签1000余张,免费赠送优秀正版图书500余册。学生们积极加入“绿书签”活动,并在“远离有害出版物,多读书读好书”横幅上签名承诺。

(陈贻贵 何中坚 侯穆玲)

邮储银行邵阳分行推出“银医一卡通”

本报讯 6月15日,邵阳县首家银行医院合作项目——邮储银行邵阳县支行和邵阳县人民医院“银医一卡通”服务系统正式投入使用。这也是邮储银行邵阳市分行设计投放的第一个便利医院与患者的金融产品,受到就医群众的欢迎,现场气氛热烈。

“不用排队,节约时间,真的非常方便。”张女士如是说。该项目的正式启动为医院患者及亲属带来了福音,邵阳县张女士率先使用邮储银行“一卡通自助服务系统”顺利完成了挂号预约和缴费。

现今医院就诊时经常会出现“排

队长、候诊长”等问题,邮储银行邵阳市分行经过前期大量准备工作,通过系统改造升级,利用网络技术将银行、医院和社保系统信息进行整合,患者可以通过银医一卡通系统的自助设备终端实现自助建档、费用查询、取号、预约挂号、结算、预交金充值、报告单打印、银行卡刷卡等便捷服务,缩短就医等候时间,优化了医院资金结算和管理效率,深化了银医合作,实现医患银“三赢”。目前,该行已为邵阳县人民医院配备银医一卡通设备29台,自助存取款机2台。

(申 巨)

异地邵商情牵家乡贫困学子

本报讯 6月19日,受爱心企业家的委托,邵阳县县委统战部、县工商联、县光促会的工作人员赶赴该县郦家坪镇城天堂学校,为11名品学兼优、家庭贫困的学生每人发放了3000元助学金。

此次扶贫助学活动是由深圳市宏世盛实业有限公司董事长、深圳邵阳县商会会长刘世梁,深圳市华广集团

董事长、深圳邵阳县商会名誉会长张建成出资,受助的11名贫困学生中,有3人被纳入“协议式”扶贫助学范围。据了解,“协议式”扶贫助学是邵阳县创新光彩事业创新的一种扶贫助学模式,通过捐助方与县光促会、光促会和受助方分别签订捐赠助学协议书,议定捐助方、工商联和受助学生的权利

与义务,促使扶贫助学活动更加持久更加规范。

助学金发放现场,工作人员与受助贫困学子及家长代表一起交流,了解学生的生活、学习情况,并鼓励学生们要珍惜机会,克服困难,努力学习,以优异的学业回报祖国,回报社会。

(马剑敏 蒋楚敏 唐星)